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Олег Жарій. Панорамний фотоальбом «Краса моєї України» 
 

Розширена анотація 
 
Відомий київський фотохудожник Олег Жарій багато подорожує Україною, 
фотографуючи її чудові міста і захоплюючі подих краєвиди. Олега приваблюють 
перш за все масштабні картини, тому більшість його робіт – панорами.  

Фотопанорама – особливий вид синтетичного зображення, складений з 
декількох окремих кадрів. Причина незвичного візуального сприйняття панорам 
полягає в наступному. Зазвичай, панорама охоплює кут 90-120, а іноді і більше, 
градусів, а розглядається під звичним для людського ока кутом 45 градусів. Тим 
самим досягається неможливий для звичайних світлин оптичний ефект. 

Сучасна технологія цифрової фотографії, HDR (High Dynamic Range Imaging) 
– створення зображення з розширеним динамічним діапазоном, додає панорамам ще 
більшої насиченості і деталізації. 

В подарунковому фотоальбомі представлено близько ста найкращих панорам, 
що демонструюсь красу великих і малих міст, визначні пам’ятки історії і 
архітектури України, чудові краєвиди, більшість з Чудес України – таких, як Софія 
Київська, Киево-Печерська Лавра, Кам’янець-Подільська та Хотинська фортеці, 
парк Софіївка та інші. Це – перший в практиці українського книговидання альбом з 
HDR- фотографіями, що характеризуються надзвичайною насиченістю і деталізацію 
порівняно з традиційними світлинами. 

Якісний друк фотоальбому з HDR-панорам вимагає високопрофесійної до- 
дорукарської підготовки та післядрукарської обробки. Він може бути виконаний 
лише на високотехнологічному друкарському підприємстві. Тому для друку 
альбому нами вибраний Видавничий дім «АДЕФ Україна», знаний своїми 
досягненнями в виконанні найскладніших видавничих проектів. З ним вже 
досягнуто попередньої домовленості про співпрацю. 
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Відомості про автора фотоальбому 
 

 
 
П.І.Б.: Жарій Олег Юрійович 
Адреса: 01015, Київ, вул. Лейпцизька 2/37, кв. 40, E-mail: oleg@zharii.kiev.ua 
Тел.: 044 2889375, 098 4831251 
 

Жарій Олег Юрійович народився у Кам'янці-Подільському, живе та працює в 
Києві. Закінчив механіко-математичний факультет Київського державного 
університету імені Т. Г. Шевченка. Професор, доктор фізико-математичних наук, 
професійний фотограф і журналіст.  

Автор популярного навчального посібника "Цифрова HDR-фотографія і 
панорамна зйомка" (Київ: Скай Хорс, 2011) та чотирьох фотоальбомів, публікацій у 
журналах National Geographic Росія, Welcome to Ukraine, Forbes, hi-Tech PRO, Фокус 
та ін. Переможець багатьох фотоконкурсів. 

Персональні виставки у Києві, Лондоні, Найробі (Кенія). 
Фотобанк: www.zharii.kiev.ua 
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ВИБРАНІ ФОТОГРАФІЇ З ФОТОАЛЬБОМУ 
 

 
 
Київ, світанок на Дніпрі 

 
 
Київ, панорама центра міста 
 

 
 
Київ, Софіївська площа 
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Київ, Михайлівська площа 
 

 
 
Київ, Майдан Незалежності 
 

 
 
Київ, парк Слави 
 
 
 



 5

 
 
Київ, Києво-Печерська Лавра 
 

 
 
 
Київ, Контрактова площа, церква Богородиці Пирогощі 
 

 
 
Київ, фонтан в Міському Саду 
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Київ, будинок архітектора Городецького 
 

 
 
Київ, пам’ятник засновникам міста 
 

 
 
Київ, Південний міст 
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Пирогів, музей народної архітектурі та побуту 
 

 
 
Умань, парк Софіївка 
 

 
 
Кіровоградська область, урочище Каскади 
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Мукачеве, замок Паланок 
 

 
Чинадієве, палац Шернборнів-Бугеймів 
 

 
Почаївська Лавра 
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Львів, краєвид з гори Високий Замок 
 

 
 
Львів, пам’ятник Тарасу Шевченку 
 

 
 
Яремче, водопад Пробій на р. Прут 
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Кам’янець-Подільський, краєвид з повітряної кулі 
 

 
 
Кам’янець-Подільський, Стара фортеця 
 

 
 
Хотин, фортеця 
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Хмельницька область, Дністер, Бакотська затока 
 

 
 
Дніпропетровськ, набережна Дніпра 
 

 
 
Запоріжжя, ДніпроГЕС 
 

 
 
Одеса, пам’ятник Дюку де Рішелье 
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Одеса, морський порт 
 

 
 
АР Крим, Балаклавська бухта 


